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ІННОВАЦІЙНІ ПІДХОДИ ДО УПРАВЛІННЯ СМАРТ-

ПРОЄКТАМИ В УМОВАХ СТАЛОГО РОЗВИТКУ 

 

У сучасному світі, де технології швидко розвиваються, а проблеми 

сталого розвитку стають все більш актуальними, важливо звернути увагу на 

інноваційні підходи до управління смарт-проєктами [1; 4]. Смарт-проекти 

спрямовані на використання передових технологій та методів з метою 

досягнення ефективності, економічного розвитку та покращення якості життя 

людей, при цьому мінімізуючи негативний вплив на навколишнє середовище 

[2; 6]. Одним з ключових аспектів управління смарт-проектами є 

інноваційність. Технологічні новації, стратегічне мислення та гнучкість – 

основні складові успішного впровадження смарт-проектів. Серед основних 

інноваційних підходів до управління смарт-проектами відносять: 

1. Використання штучного інтелекту (ШІ) – штучний інтелект надає 

можливості для аналізу великих обсягів даних та прогнозування майбутніх 

тенденцій. Впровадження ШІ у смарт-проекти дозволяє автоматизувати багато 

процесів, знижуючи час і витрати на вирішення завдань [2-5]. 

2. Інтернет речей (IoT) – дозволяє збирати дані з різних датчиків та 

пристроїв, що дозволяє розумно керувати ресурсами та оптимізувати їх 

використання. Управління смарт-проектами з використанням IoT може 

покращити ефективність енергозбереження, транспортні системи та багато 

інших сфер [3-4]. 

3. Блокчейн-технології – забезпечує безпеку та надійність даних шляхом 

децентралізованої системи збереження інформації. Впровадження блокчейну в 
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смарт-проекти може покращити транспарентність та надійність управління 

ресурсами, фінансами та іншими аспектами проекту [1-6]. 

4. Залучення громадськості та співпраця зі стейкхолдерами – важливим 

елементом смарт-проектів є врахування потреб та думок громадськості та 

інших зацікавлених сторін. Використання інноваційних методів комунікації та 

залучення громадськості в процес управління проектом дозволяє забезпечити 

більшу підтримку та успішне впровадження проекту [5; 6]. 

5. Управління ризиками та адаптація до змін – сталий розвиток вимагає 

гнучкості та готовності до змін, де інноваційні методи управління ризиками 

дозволяють ідентифікувати потенційні проблеми та швидко реагувати на них, 

забезпечуючи стабільність та успішне завершення проекту [3; 4; 7; 8]. 

6. Інтеграція зелених технологій – управління смарт-проєктами в умовах 

сталого розвитку також передбачає інтеграцію зелених технологій, де 

використання відновлюваних джерел енергії, енергоефективних технологій та 

зменшення викидів CO2 може стати не лише стратегічним кроком у напрямку 

екологічної відповідальності, але й забезпечити значні економічні вигоди [1-4]. 

Отже, впровадження передових технологій та стратегій управління смарт-

проєктами в умовах сталого розвитку дозволяє досягти ефективних результатів, 

сприяючи сталому розвитку суспільства та забезпеченню його потреб у 

майбутньому. Таким чином, нами встановлено, що інноваційні підходи до 

управління смарт-проєктами в умовах сталого розвитку мають великий 

потенціал для поліпшення ефективності, економічної прибутковості та 

соціальної відповідальності. Інтеграція новітніх технологій, спрямованих на 

оптимізацію процесів управління, дозволяє створювати стабільні та успішні 

смарт-проєкти, сприяючи здійсненню сталого розвитку суспільства. 
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